

CÂMARA MUNICIPAL DE QUARTO CENTENÁRIO

ESTADO DO PARANÁ CNPJ Nº 01.636.835/0001-03

12ª REUNIÃO ORDINÁRIA

19ª REUNIÃO ANUAL

SEGUNDA FEIRA, 15 DE MAIO DE 2.017 - 20HRS:00MIN.

MATERIAS DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI Nº 018/2017 - AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM A AGÊNCIA DE FOMENTO DO PARANÁ S/A."

EM 2° DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2017 AO PROJETO DE LEI Nº 018/2017 — DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM A AGÊNCIA DE FOMENTO DO PARANÁ S/A."

EM 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI N° 019/2017 - AUTORIA PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE "AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2017, E INCLUIR METAS, OBJETIVOS E PRIORIDADES NAS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2017 NO PLANO PLURIANUAL 2014-2017 DO MUNICÍPIO DE QUARTO CENTENÁRIO - PARANÁ".

EM 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

MATERIAS DO PODER LEGISLATIVO: NADA CONSTA.

ORDEM DO DIA: CONFORME MATÉRIA DESCRITA ACIMA.